ANANTHZEIZ OEMATQN XHMEIAZ A AYKEIOY

OEMA A

vk wne
N
<

OEMAB

B.1. 12Mg : K(2) L(8) M(2) IIA Oupada, 3" Nepiodog
14Si : K(2) L(8) M(4) IVA Opada, 3" Mepiodog

6C : K(2) L(4) IVA Opada, 2" NMepiodog

MNapopoleg LBLOTNTEG £Xouv Ta otolxela oto Levyog B, ylati elvat otnv idla opada kat €xouv ico aplBuo
NAEKTpOViwY 0TNV EEWTEPLKN TOUG OTLRASEC.

B.2. Cal; : twdlov)o acBéotio
CaS0; : Beuko aoBéotio

Ca(OH)2: ubpoteiblo Tou aoPeotiou
B.3.

a. Cly + 2KBr = 2KCl + Br;

b. Ca(OH), + H2S0O4 = CaS04 + 2H,0

. NHz + HCl = NH4Cl

OEMAT
rNl.oa.2:-1+x+4-(-2)=0=>x=46
b.x+4:(-2)=-3=>x=45
c.1l+x+3:(-2)=0=>x=45

d.x+3:(-2)=-2=>x=+4

r.2.

a. 2He : K(2), VIIIA opada, 1" nepiodog

b. 6C : K(2) L(4), IVAopdda, 2" mepiodog

c. 11Na : K(2) L(8) M(1), IAopada, 3" nepiodog

d. 20Ca : K(2) L(8) M(8) N(2), llIAopada, 4" nepiodocg



e. 17C1 : K(2) L(8) M(7), VIlAopdda, 3" epioSoc

I.3. lootoma Aéyovtal ota oTolxela Tou €XouV (610 aTopKO aplBpo kal SLadopeTKO HAllKo.

OEMA A

A.1. O 6eopog mou oxnuatileTal eival LOVTIKOG.
AttioAoynon oxoAko BLBAlo oelida 55 — 56
A.2.T=127°C => 127+273=400K

n-R-T

Ao v kataotatiki e§iowon : P-V=n-R-T => V= =>V=8,2 L

A.3.
a. Mr=14+3=17
_m_17_

n=—=—=0,1mol
Mr 17

N .
b. n=——=> N=0,1Na popla

C.n=——=>V=2241
22,4

d. c=§ => C=0,05 M



